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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

30/10/1392 خروم 737 هرامش همانداد عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر غلابا

د/39240/230:هرامش
27/12/1392:خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

رياس---14892

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
يتايلام روما لک تارادا

همانداد عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه يأر غلاباعوضوم
30/10/1392 خروم 737 هرامش

عوضوم يرادا تلادع ناويد يمومع تايه يأر ريوصت تسويپ هب
همان نيئآ )6( هدام يراوتسا رب ينبم1392 /30/10 خروم737 هرامش همانداد
روشک عيانص يزاسونو ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق 4 هدام ييارجا
يگنهرف و يعامتجا،يداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق113 هدام حلاصاو
خروم اه34657ت/1751124 هبوصم عوضوم ناريا يملاسا يروهمج

.ددرگيم غلابا يرادرب هرهب و علاطا تهج،ناريزو مرتحم تأيه 28/12/1385

يليکو نيسح
ميقتسم ياهتايلام نواعم

/ يکيزيف :غلابا ي هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرم-------:ارجا تدم-------:ارجا خيرات
يمتسيس

يريگيپ و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 39903532 هرامش قيرط زا ار حيضوتو ماهبا هنوگره اًفطل *
 . د�امن

737:همانداد هرامش
30/10/1392:خيرات
89/864:هدنورپ هسلاک
تاررقمزا يشخب ميظنت نوناق 4 هدام ييارجا همان ن�آ حلاصا )6( هدام لاطبا مدع :يأر عوضوم
و يعامتجا،يداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق 113 هدام حلاصا و روشک عيانص يزاسون ليهست
تأيه28/12/1385 -ـه34657ت/175124 هرامش هبوصم عوضوم ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف
ناريزو
هدازيلع دومحم ياقآ تيريدم اب )ماع يماهس ( تشر ناريا کيرتکلا تکرش :يکاش
يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه :يگديسر عجرم
7/12/1389 -س/2881 هرامش هحيلا بجوم هب تشر ناريا کيرتکلا تکرش لماعريدم :راک شدرگ
:هک تسا هدرک ملاعا

1392/12/27 :دنس خیرات
د/230/39240 :دنس هرامش
92/148/---/س :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هريخذ هنيزه و اهيئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
ديدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش يبايزرا
همان نيئآ صوصخ رد همانشخب
تيامح و قيوشت نوناق يئارجا

بيوصت , يجراخ يراذگ هيامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ينبم ناريزو تايه

همان نيئآ 27 و23
نيمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق يحلاصا ياهراکهار و يلام
يراجت دازآ قطانم هرادا يگنوگچ
يملاسا يروهمج يتعنص -
نوناق يتايلام تاررقم و ماکحا*
، يداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و يعامتجا
- يراجت دازآ قطانم داجيا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ يتعنص
يلزنا ردنب
رد ناريزو تايه همان بيوصت
يساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا يتايلام يهدب
يلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تايلام باسحلا
ناگدننکديلوت
نوناق زا يداوم حلاصا نوناق*
، يداصتقا هعسوت موس همانرب
يروهمج يگنهرف و يعامتجا
…و ناريا يملاسا
يراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تيفاعم ياطعا
لبق يهدب هب هيامرس%30 تبسن
هيامرس شيازفا زا
يتايلام تيفاعم صوصخ رد
تکرش ياه�اراد يبايزرا ديدجت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/39240 :همانشخب

د/ 230/39240 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3639 :همانشخب
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ميدقت نمض "
ناريا عيانص يزاسون ليهست نوناق 4 هدام 9/1/1383خروم همان ن�آ ريوصت -
اريزو تأيه 28/12/1385 - ـه34657ت/175124هرامش همان بيوصت -
نلايگ ناتسا يتايلام روما لک هرادا1/12/1389 -د/11527/113 هرامش همان-
:دناسر يم ضرع فرش هب
رثکادح ... « ترابع تحت يديق ناريزو تأيه 28/12/1385 خروم همان بيوصت يط هک نيا هب رظن
لک هرادا هک هديدرگ ثعاب ر�غت نيا و هفاضا9/1/1383 بوصم همان ن�آ 6 هدام هب »هام هس ات
بوصم ديق1/12/1389 -د/11527/113 هرامش همان دافم بجوم هب نلايگ ناتسا يتايلامروما
/333 هرامش تساوخرد ريظن يزاسون ليهست نوناق 4 هدام ياهقوشم لامعا ياهتساوخرد رب ار روکذم

نيدب اذل ،دنادب مکاح هدش تساوخرد تلود تأيه ريخا هبوصم زا لبق اهلاس هک 24/12/1383 -س
خروم همان بيوصت6 هدام هب هدش هفاضا »...هام هس ات رثکادح...« ديق لاطبا هليسو

:دزاس يم ناشن رطاخاًنمض.تساعدتسا دروم ناريا يملاسا يروهمج تلود تأيه28/12/1385
ررقم ار يصاخ ينامز هرود زينروشک عيانص يزاسون ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق 4 هدام
".تسا هدرک زواجت نوناق زا تلود تأيه هبوصم اذل و هدرکن
عيانص يزاسون ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق 4 هدام ييارجا همان ن�آ حلاصا6 هدام نتم
يملاسا يروهمج يگنهرفو يعامتجا ،يداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق113 هدام حلاصا و روشک
:تسا ريز رارق هب ناريزو تأيه28/12/1385 -ـه34657ت/175124 هرامش هبوصم عوضوم ناريا
و اه هيامرس شيازفا لاس رد دياب هدام نيا عوضوم قوشم زا هدافتسا يضاقتم ياهتکرش -6 هدام«
هک ار ناريا يمسر نارادباسح هعماج ياضعا زا يکياي يسرباسح نامزاس هيد�ات نآ زا دعب ياهلاس
ميلست تلهم ياضقنا زا سپ هام هس ات رثکادح و ريز دراوم رددشاب تکرش يسرباسح شرازگ هب دنتسم
هيارا تکرش يتايلام يسرباسح اي طبر يذ يتايلام روما لک هرادا هب و تفايرد يتايلام همانراهظا
.دنيامن
هدش تخادرپ هيامرس شيازفا نازيم:فلا
تبث هرادا رد اه هيامرس شيازفا تبث خيرات رد)دصرد يس(يهدب هب هيامرس باصن لقادح تياعر :ب
ساسا رب تکرش ياهيهدب و هدش تخادرپ هيامرس نازيم ملاعاو يلام لاس ره ناياپ زين و اهتکرش
لاسره ناياپ يلام ياهتروص
تکرش نامه شدرگرد هيامرس اي و تباث يراذگ هيامرس رد اه هيامرس شيازفا زا لصاح عبانم فرص:ج
" هيامرس شهاک مدع:د
بجوم هب )روهمج سيئر يقوقح تنواعم هزوح(تلود يقوقحروما نواعم،روکذم تياکش هب خساپ رد
:هک تسا هداد حيضوت28/3/1391-58760/15196 هرامش هحيلا
هدام حلاصا و روشک عيانص يزاسون ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق )22( هدام قباطم-1"
داهنشيپ اب نوناق يارجا رد عيرست يارب مزلا ييارجا ياه همان ن�آ ،هعسوت موس همانرب نوناق )113(
يزير همانرب و تيريدم نامزاس و يياراد و يداصتقا روما و نداعمو عيانص ياه هناخترازو کرتشم
ناريزو تأيه روکذم هدام قباطم اذل.ديسر دهاوخ ناريزو تأيه بيوصت هب هام هس تدم فرظ روشک
هتشاد ار روکذم نوناق )4( هدام ييارجا همان ن�آ هلمج زا نوناق ييارجا ياه همان ن�آ بيوصت قح
نتم اب يترياغم هک يدح ات ناريزو تأيه بوصم همان ن�آ رد ير�غت هنوگ ره ماجنا تسا يهيدباذل
هس ات رثکادح« ديق ندوزفا ساسا نيا رب تسا هدوب ناريزو تأيه رايتخا رد زين دشاب هتشادن نوناق
-ـه3037 ت/1907 هرامش همانن�آ )6( هدام هب »يتايلام همان راهظا ميلست ياضقنا زا سپ هام

ناريزو تأيه رايتخا قباطم28/12/1385 -ـه34657ت/75124 هرامش هيحلاصا يط3/2/1383
.تسا هدوب دوخ بوصم ياه همان ن�آ حلاصا و نوناق ييارجا طباوض عضو تهج
و ناريا يملاسا يروهمج يسرباسح نامزاس ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا )272( هدام قبط -2
نداد ماجنا راد هدهع هک يمسر نارادباسح هعماج وضع يسرباسح تاسسوم و يمسر نارادباسح
صاخشا تساوخرد تروصرد دنتسه صاخشا يسرباسح اي ينوناق يسرزاب و يسرباسح فياظو
دوش يم هيهت يتايلام روما نامزاس فرط زا هک يا هنومن قبط يتايلام يسرباسح شرازگ دنفلکم روکذم
.دنهد رارق يدوم رايتخا رد طوبرميتايلام روما هرادا هب ميلست تهج و دننک ميظنت
نودب ار يتايلام يسرباسح شرازگ يتايلام روما هرادا هدام نيمه ليذ )1( هرصبت قبط رگيد فرط زا
شرازگ ،يدوم هک نيا رب طورشم دنک يم رداص تايلام صيخشت گرب تاررقم قباطم و لوبق يگديسر
رادباسح نامه طسوت يسرباسح ياهدرادناتسا قبط هکيلام ياهتروص هب تبسن يلام يسرباسح
همان راهظا اب هارمه يتايلام يسرباسح شرازگ هميمض ار دشاب هدش ميظنت يسرباسح هسسوم اي يمسر
يتايلام روما هرادا ميلست ،همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا خيرات زا هام هس فرظ رثکادح اي يتايلام

يتلود ياه
نوناق 5 هدام يئارجا همان نيئآ
يزاسون تاررقم زا يشخب ميظنت

113 هدام حلاصا و روشک عيانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و يداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ ميقم نايناريا«
راک ترازو زا يلغش همانراک ياراد
ترابع زا لبق » يعامتجا روما و
»ددرگ يمن بوسحم رفاسم«
نيابمک شورف ياهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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.ديامن هطوبرم
هدافتسا يضاقتم تکرش زيننوناق )4( هدام ييارجا همان ن�آ )6( هدام رد هک نيا هب هجوت اب اذه يلع
هعماج ياضعا زا يکي اي يسرباسحنامزاس هيد�ات ذخا هب فلکم نوناق عوضوم ياهقوشم زا
روما لک هرادا هب نآ هئارا و دشاب تکرش يسرباسح شرازگ هب دنتسم هک ناريا يمسر نارادباسح
ياهتايلام نوناق )272( هدام ليذ)1(هرصبت اب فيلکت نيا ماجنا نامز يگنهامه تسا طبر يذ يتايلام
زا يشخب ميظنت نوناق )4( هدام مکح اب زين يترياغم هنوگ چيه و تسا هجوم و يمازلا يرما ميقتسم
ياهتايلام نوناق )272( هدام )1( هرصبت قبط تسا يهيدب .درادن روشک عيانص يزاسون ليهست تاررقم
نامزاس طسوت هدش هيهت يتايلام يسرباسح شرازگ ندوب رثا ءاشنم و شريذپ طرش ميقتسم
".تسا يتايلام همان راهظا ميلست تلهم ياضقنا خيراتزا يسرباسح

بعش ناسرداد و ناراشتسم ،اسؤر روضح اب هدش داي خيرات رد يرادا تلادع ناويد يمومع تأيه
.دنکيم تردابم يأر رودص هب هدنيآ حرش هب ءارآ تيرثکا اب ،يسررب و ثحب زا سپ .دش ليکشت ناويد

يمومع تأيه يأر

همانرب نوناق 113 هدام حلاصاو روشک عيانص يزاسون ليهست تاررقم زا يشخب ميظنت نوناق 4هدام رد
تسا هدش ررقم ،1382 لاس بوصم ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا،يداصتقا هعسوت موس
هدش تخادرپ هيامرس شيازفا لداعم ،يلام راتخاس حلاصا هب يتعنص ياهتکرش قيوشت روظنم هب«:هک
لومشم دمآرد زا لاس جنپ يط ،دريذپ تروص نوناق نيا بيوصت خيرات زا دعب لاس راهچ يط هک
يارب مزلا ييارجا ياه همان ن�آ بيوصت ،نوناق نيمه 22 هدام ردو »...دش دهاوخ رسک اهنآ تايلام
1 هرصبت بجوم هب نينچمه .تسا هدش لوکوم ناريزو تأيه بيوصت هب نوناق نيا يارجا رد عيرست
«:هـک تسا هدش ررقم 1380 لاـس بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق زا يداوم حلاصانوناق 272 هدام
گرب تاررقم قباطم و لوـبق يگديسر نودـب ار يتايلام يسرـباسح شرازگ يتايلام روـما هرادا
شرازگ يدؤم هک تسا نآ هب لوکوم يتايلام يسرباسح شرازگ لوبق .دنک يم رداص تايلام صيخشت
رادباسح نامه طسوت يسرباسح ياهدرادناتسا قبط هک يلام ياهتروص هب تبسن يلام يسرباسح
همان راهظا اب هارمه يتايلام يسرباسح شرازگ هميمض ار دشاب هدش ميظنت يسرباسح هسسؤم اي يمسر
يتايلام روما هرادا ميلست ،همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا خيرات زا هام هس فرظ رثکادح اي يتايلام
تأيه 28/12/1385 -ـه34657ت/175127هرامش هبوصم هک نيا هب رظن ».دشاب هدومن طوبرم
6 هدام نياربانب ،تسا هدش بيوصت رکذلا قوف نوناق22 هدام رد ررقم مکح زا لصاح هزاجا اب ،ناريزو
دياب رکذلاردص نوناق 4 هدام عوضوم ياهقوشم زا هدافتسا يضاقتم ياهتکرشنآ رد هک روکذم همان ن�آ
هعماج ياضعا زا يکي اي يسرباسح نامزاس هيد�ات نآ زا دعب ياهلاس و اه هيامرس شيازفا لاس رد
زا سپ هام هس ات رثکادح دشاب تکرش يسرباسح شرازگ هب دنتسم هک ار ناريا يمسر نارادباسح
يسرباسح اي طبر يذ يتايلام روما لک هرادا هب و تفايرد يتايلام همان راهظا ميلست تلهم ياضقنا
يمن صيخشت لاطبا لباقو تسا روکذم نيناوق قفاوم و تارايتخا دودح رد ،دننک هئارا تکرش يتايلام
.دوش

يرادا تلادع ناويد يياضق نواعم
يرشبم يلع

هتسباو ینوناق داوم

...نيناوق رياس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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